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Interpelacje do Prezydenta Miasta Krakowa złożyli radni: Rafał Komarewicz i Dominik Homa (wspólna
interpelacja), Łukasz Sęk, Bogumiła Drabik oraz Dominik Jaśkowiec. Poruszają w nich m.in. tematy związane
z: ustaleniem stanu prawnego działek, przepisów w sprawie sesji zdalnych w dzielnicach, czy zmiany podłoża
na placu zabaw.

Wspólną interpelację w imieniu mieszkańców Kurdwanowa w sprawie ustalenia stanu prawnego
działek 234/25 oraz 235/20 złożyli Rafał Komarewicz, Przewodniczący Rady Miasta Krakowa oraz
radny Dominik Homa. - Działki te są własnością Gminy Miejskiej Kraków, jednocześnie nie będąc
oddane we władanie. W ubiegłym roku dla wspomnianych działek powstał projekt z Budżetu
Obywatelskiego, przewidujący zagospodarowanie terenu jako parku miniaturowego. Projekt ten został
odrzucony z informacją, iż działki zabezpieczone są pod pas drogowy ulicy Nowa Sławka. Zgodnie z
opinią 244/2014 z 10 marca 2014 r. Komisja Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska Miasta
Krakowa pozytywnie zaopiniowała odstąpienie od sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania
przestrzennego obszaru Nowa Sławka – Północ, jednocześnie blokując możliwość powstania ww. drogi
w całej jej długości. Mieszkańcy osiedla Kurdwanów Nowy obawiają się, że wspomniane działki
zostaną sprzedane w prywatne ręce i zostaną na nich wybudowane wielopiętrowe budynki, niszcząc
tym samym okoliczną zieleń. Z uwagi na powyższe, raz jeszcze zwracam się z prośbą o ustalenie
stanu prawnego wspomnianych działek z jednoczesnym zaaprobowaniem prośby mieszkańców –
czytamy w interpelacji radnych.

Radny Łukasz Sęk złożył interpelację w sprawie organizacji pracy rad dzielnic. - Od uchwalenia przez
Radę Miasta Krakowa rozdziału statutów dzielnic pn. „sesje zdalne” upłynęło kilkanaście miesięcy.
Praktyki stosowania tych przepisów wypracowane przez przewodniczących rad i zarządów dzielnic
różnią się i budzą pytania w kontekście statutów dzielnic – pisze radny i pyta Prezydenta: Jakie
informacje powinno zawierać zawiadomienie o sesji stacjonarnej i które przepisy statutu dzielnicy to
regulują? Jakie informacje powinno zawierać zawiadomienie o sesji zdalnej i które przepisy statutu
dzielnicy to regulują? Czy i które przepisy statutu dzielnicy regulują sesję hybrydową? Jakie informacje
powinno zawierać zawiadomienie o sesji hybrydowej? Czy sesję zwołaną w trybie sesji stacjonarnej
można przeprowadzić w trybie sesji hybrydowej i z których przepisów statutu dzielnicy to wynika? Czy
sesję zwołaną w trybie sesji zdalnej można przeprowadzić w trybie sesji hybrydowej i z których
przepisów statutu dzielnicy to wynika? - Wydaje się konieczne opracowanie i przesłanie radom
dzielnic odpowiednich, jednolitych wzorów zawiadomień o sesji – pisze radny Sęk.

Radny Dominik Jaśkowiec złożył sześć interpelacji. W pierwszej w nich prosi o zlecenie Zarządowi
Zieleni Miejskiej zmiany podłoża placu zabaw położonego w Parku Rzecznym Bulwary Białuchy przy ul.
Celarowskiej. W tej sprawie zwrócili się do radnego mieszkańcy. Skarżą się, że nowa nawierzchnia
powoduje, że wszędzie unosi się kurz i pył. Pozostając w temacie placów zabaw radny pyta, jaki jest
planowany termin otwarcia placu zabaw w parku Zaczarowanej Dorożki. Radny pyta też Prezydenta:
kiedy zostanie wykonany remont nakładkowy ulic: Łąkowej i Bohaterów Wietnamu. Prosi też o
zlecenie Zarządowi Dróg Miasta Krakowa remontu nawierzchni ul. Kosynierów, Cystersów oraz
częściowego remontu ul. Fabrycznej.



Radna Bogumiła Drabik złożyła interpelację w sprawie budowy chodników na ul. Rzepakowej. Ulica
na całej 3-kilometrowej długości pozbawiona jest chodników i bezpiecznych poboczy, a w
obowiązujących na tym obszarze miejscowych planach zagospodarowania przestrzennego większość
terenów przeznaczona jest pod zabudowę mieszkaniową. Dodatkowo w ubiegłym roku otwarto w
Przylasku Rusieckim miejskie kąpielisko, przez co okolice te są jeszcze bardziej uczęszczane przez
mieszkańców i przyjezdnych. Bogumiła Drabik interpeluje też w sprawie budowy kanalizacji na ul.
Sawy-Calińskiego. Radna pyta, czy została wykonana dokumentacja projektowa dla budowy
kanalizacji w tym miejscu. Jeśli nie, to kiedy planowane jest wykonanie wraz z uzyskaniem pozwolenia
na budowę oraz samo wykonanie kanalizacji na tej ulicy.


